



PÁPA VÁROS POLGÁRMESTERE

8500 PÁPA, Fő u. 5.

Tel: 89/515-000

Fax: 89/515-083

E-mail: polgarmester@papa.hu

Tisztelt Képviselőtestület!

A Tapolcafői Kertbarátkör Közhasznú Egyesület (8500 Pápa, Simaházi u. 12.) kérelemmel fordult Tapolcafői Városrész Önkormányzatához, melyben támogatását kérte ahhoz, hogy a Tapolca Forrás Tanösvény területén emlékművet emelhessen Kmety György honvédtábornok tapolcafői állomásozásának emlékére. A Tapolcafői Városrész Önkormányzatának Testülete 8/2018. (II.6.) határozatában támogatta ezt a kezdeményezést.

Történeti dokumentumokkal igazolt, hogy az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 1849. évi eseményei során, a dicsőséges tavaszi hadjárat idején, napra pontosan 1849. június 28-án Kmety György Tapolcafő forrásvidékén pihent csapataival.

Ezen esemény emlékét szeretné az egyesület tagsága a tanösvény pihenőjében felállítandó emlékművel megörökíteni. Az emlékmű tervezett formája beton alaptestre elhelyezett faragott bazaltkő, rajta fehér márványtábla, melynek felirata:

KMETY GYÖRGY
honvédtábornok
1849. június 28-án e forrásvidéken
pihent meg csapataival

Az emlékmű felavatását az esemény 169. évfordulóján 2018. június 28-án szeretnék megtartani.

Az érintett ingatlan Pápa Város Önkormányzatának tulajdonát képezi, helyrajzi száma 9001/2.

A Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének emlékmű, botlókő, emléktábla és magyarázó tábla állítás rendjéről szóló 27/2011. (IX.29.) önkormányzati rendelete értelmében az emlékmű felállításának engedélyezéséről bizottsági véleményezés után a Képviselőtestület dönt.

A beadvány és a hozzá csatolt mellékletek a hivatkozott rendelet ide vonatkozó követelményének megfelelnek, az emlékmű állításának valamennyi költségét az egyesület tagsága vállalja.

Ugyancsak vállalják a terület rendbetételét és az emlékmű szükséges karbantartását, ápolását, vagy a javítását.

Az emlékmű felállítását az egyesület építéskivitelezésben jártas, mestervizsgával rendelkező

tagjai végzik.

Javasoljuk, hogy Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogassa az emlékmű felállítását a Forrás Tanösvényen.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Összeállította: Molnár István városfejlesztési osztályvezető

Pápa, 2018. március 21.


Dr. Áldozó Tamás
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete engedélyezi a Kmety György honvédtábornok tapolcafői tartózkodásának emléket állító emlékkő felállítását a Tapolca Forrás Tanösvény pihenőjében, a Tapolcafői Kertbarátkör Közhasznú Egyesület beadványához csatolt helyszínrajz és nézetrajz alapján.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megvalósítással kapcsolatban szükséges intézkedések és jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Áldozó Tamás polgármester

Molnár István városfejlesztési osztályvezető

TÁJÉKOZTATÓ **az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről**

Február 28-án Pápa városa adott otthont a Veszprém Megyei Felzárkózási Fórum Tematikus Munkacsoportja kihelyezett ülésének. A Veszprém Megyei Önkormányzat, valamint a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Veszprém Megyei Kirendeltsége által konzorciumi megállapodás keretében megvalósítandó EFOP-1.6.3-17-00009 sz. *Megyei szintű felzárkózási-politikai együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan* című projekt keretében 2017. december 13-án megalakult Veszprém Megyei Felzárkózási Fórum több munkacsoportot hozott létre, amelyek működése lehetőséget biztosít a megyei szolgáltatási hiányok megállapítására, Szolgáltatási Út Térkép kialakítására, illetve a sérülékeny, hátrányos helyzetű célcsoportokat (mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek, fogyatékkal élők) érintő beavatkozások összehangolására. Az első munkacsoport ülést a pápai járásra fókuszálva rendezték meg, melynek a Polgármesteri Hivatal nagytárgyalója adott otthont. A rendezvényen az előadók foglalkoztatáshoz kapcsolódó európai uniós projekteket mutattak be. A Pápai Polgármesteri Hivatal képviseletében Benecz Rita emberi erőforrás osztályvezető a Komplex humán szolgáltatások fejlesztése Pápa város szegregátumi településrészén című projekt tapasztalatairól tartott előadást. Ezt követően kötetlen kerekasztal beszélgetés keretében a helyi és járási esélyegyenlőségi programokról esett szó. A rendezvényt dr. Áldozó Tamás polgármester nyitotta meg.

Ezen a napon tartották a Bartók Béla Alapfokú Művészeti Iskola által szervezett XI. Országos Zongora Négykezes és Kétzongorás Verseny területi válogatójának ünnepélyes zárását az intézményben. Az esemény résztvevőit dr. Áldozó Tamás polgármester köszöntötte.

Március 1-jén a XI. Pápai Ifjúsági Néptáncfesztivál előkészületeiről tárgyalt a Városházán dr. Áldozó Tamás polgármester, Sikentáncz Szilveszter, az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület elnöke és a Vadvirág Néptáncgyűttes képviseletében Baán Istvánné.

Ezen a napon a Jókai Mór Városi Könyvtárban tartotta Pápa Város Önkormányzata a Jókai-émlékév hivatalos nyitórendezvényét. Az ünnepi eseményre az emlékévet szervező intézmények, szervezetek képviselői, tagjai és számos érdeklődő gyűlt össze, hogy az éves programsorozat kezdetén emlékezzen az egykori pápai diákra, városunk díszpolgárára, a nagy magyar mesemondóra. A megjelenteket Vargáné Takács Mónika könyvtáros köszöntötte Hamvas Béla Jókairól szóló idézetével, majd felelevenítette, hogy Pápa Város Önkormányzata a 2018-as esztendőt Jókai-émlékévvé nyilvánította, emlékezve arra, hogy 125 évvel ezelőtt alakult meg a Jókai Kör és 125 évvel ezelőtt választották Jókai Mórt Pápa díszpolgárává. A nyitórendezvényen dr. Áldozó Tamás polgármester mondott beszédet. Az ünnepi műsorban Oberfrank Pál Jászai Mari-díjas színművész, a Veszprémi Petőfi Színház igazgatója Jókai Mór Fenyvessy Ferenchez írt levelét adta elő, majd a megjelentek a Pápai Református Kollégium Gimnáziumának és a Pápai SZC Jókai Mór Közgazdasági Szakgimnáziuma és Kollégiumának diákjaitól hallhattak Jókaihoz kötődő irodalmi részleteket és felolvasták Jókai Mór 1893-as díszpolgári oklevelének szövegét is. Az irodalmi művek között fuvolaszó csendült fel szintén pápai diákok előadásában. A nyitórendezvényen a könyvtár munkatársa az emlékévvé további programjait ismertette a jelenlévőkkel, Köntös László, a Dunántúli Református Egyházkerület Tudományos Gyűjteményeinek igazgatója pedig kihirdette az emlékévvé szervezői által kezdeményezett irodalmi és képzőművészeti pályázatot. A Jókai emlékévvé nyitórendezvénye az író egyik gondolatával zárult.

Március 3-án tartotta évi rendes közgyűlését a Pápa Városi Polgárőrség a Hagyományok hegyén, ahol Pápa Város Önkormányzata képviselőtestületében Unger Tamás alpolgármester mondott köszönetet a szervezet egész éves munkájáért.

Március 5-én együtt tartotta az ülést a Városháza nagytárgyalójában a Tapolcafői, a Kéttornyulaki és a Borsosgyőri Városrész Önkormányzata. A városi képviselőtestületi ülést megelőzően a részönkormányzatok beszámolót hallgathattak meg az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásról. A képviselők egyhangúlag elfogadták a beszámolót.

Ezen a napon adták át a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program nyertes projektjeinek első beruházását, a Huszár lakótelepi orvosi rendelőt. A fejlesztésre 60 millió Ft támogatást nyert el Pápa Város Önkormányzata, ebből a forrásból csaknem teljes egészében megújulhatott a házi orvosi, házi gyermekorvosi körzetnek és védőnői szolgálatnak helyet adó épület. Az épületavatót az egészségügyi alközpontban dolgozók, a városrészen élők és a város képviselőtestületének tagjai jelenlétében tartották. A megjelenteket Bocskay László, a városrész önkormányzati képviselője köszöntötte. A projekt részleteit dr. Áldozó Tamás polgármester ismertette a megjelentekkel, majd köszönetet mondott a projekt lebonyolításában résztvevőknek, a lakótelep orvosi rendelőjében tevékenykedő egészségügyi dolgozóknak. Ezután jelképesen átadta a rendelők kulcsait az itt dolgozó orvosoknak és védőnőknek, akik nevében dr. Vaitsuk Mária házi gyermekorvos szökött az egybegyűltekhez. Az ünnepélyes szalagátvágást követően a pápai történelmi egyházak képviselői megáldották az épületet, a benne dolgozókat és az ide gyógyulni érkezőket, majd a megjelentek megtekintették a felújított rendelő-együtttest. Az eseményen jelen volt Unger Tamás alpolgármester is.

Ezen a napon születésnapi ünnepséget tartottak a Petőfi Moziban abból az alkalomból, hogy öt évvel ezelőtt teltházas előadással nyitotta meg újra kapuit a létesítmény a hosszú zárva tartás és a felújítás után. A megjelent vendégeket Micsik Zoltán, a filmszínház üzemeltetője köszöntötte. Beszédjében felidézte első emlékeit Pápáról, a mozi épületéről, majd az elműlt öt év eredményeit ismertette. Elmondta, hogy az egyes fejlesztésekhez Pápa Város Önkormányzata is segítséget nyújtott, közösen sikerűlt megvalósítani a beruházásokat. 2018-ban szeretnénk kicserélni a nézőtéri ajtókat és a függönymozgató szerkezetet, a mozi programjában pedig azt tervezik, hogy több igényes, európai filmet vetítenek majd. A következő öt év beruházási tervei között szerepel a nézőtér teljes átalakítása, a dolby atmos hangtechnika alkalmazása és esetleg egy második vetítőterem kialakítása. Az üzemeltető prezentációjából kiderűtt, hogy az elműlt évek látogatottsága és a mozi népszerűsége 2014 óta 23 százalékkal nőtt. A mozi a szórakoztatáson kívül a nemes célok támogatását is fontosnak tekintette, hat jótékonyági rendezvényt tartottak, melyen több mint 300 ezer Ft gyűlt össze adományként, de mozibelépőket is ajánlottak fel a támogatandóknak. Az ötéves születésnapot filmfesztivállal ünnepli a Petőfi Mozi az Oscar díjátadás jegyében. Március 8-14 között Oscar Fesztivál '18 címmel 10 film - köztűk 6 díjnyertes alkotás és az Oscarra jelölt magyar Testről és lélekről című film - közül választhatnak a látogatók.

Március 7-én tartotta a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara hagyományos év eleji gazdasági fórumát a kamara Radnóti Miklós téri székhelyén Veszprémben, ahol aktuális gazdaságpolitikai témákban hallhattak a meghívottak előadásokat. Pápa Város Önkormányzatát Unger Tamás alpolgármester képviselte.

Március 8-án a Városházán ismertette a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. a 83-as számű főút Pápa-Győr M1 autópálya közötti szakasza megújításának közelműltban lezárult tervezési folyamatát a projektben érintett telepűlések vezetőivel, a szakhatóságok képviselőivel és a területileg illetékes országgyűlési képviselőkkel. A rendezvényen Båtay Attila projektvezető tájékoztatta a jelenlűvőket az elműlt időszak tevékenységéről, majd a terveket készítő konzorcium képviselője ismertette a terveket. A projekt kapcsán dr. Kovács Zoltán területi közigazgatásért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő

elmondta, korábban 11,5 tonnás, 2x1 sávós, az eredeti nyomvonalon haladó bővítésről volt szó, ez mára már készen lenne, azonban ehelyett egy új koncepció került előtérbe, amely arról szól, hogy 2x2 sávós lesz a Pápát Győrrel összekötő út, 110 km/órás megengedett sebességgel és az autópályát köti össze a pápai repülőtérrel. Ennek a projektnek az előkészítési eljárása nagyrészt befejeződött, egy szakaszon Győr felől már elkezdődött az útépités, régészeti munkák vannak még hátra, valamint ki kell írni a közbeszerzést, így ez az esztendő még az előkészítő munkákkal telik el. A beruházás 500 ingatlant érint, ami azt jelenti, hogy az ingatlantulajdonosokkal is egyezségekre kell jutni. Hozzátette, a végső befejezési határidő 2022 második negyedévére tehető, az út hossza közel 38 km, a projekt 100 milliárdos nagyságrendű. A 83-as számú, új nyomvonalon futó főút jelentősen lerövidíti a Pápa-Győr M1 autópálya közötti menetidőt és biztonságosabbá válik a közlekedés az érintett szakaszon, hiszen szintbeli csatlakozásokat nem tartalmaz, ugyanakkor turbó körforgalmakkal, felüljárókkal teszi gyorsabbá és fennakadás mentessé a közlekedést.

Ezen a napon tartotta hagyományos évertékelő állománygyűlését a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság a szervezet székhelyén. A programon dr. Tarcsa Csaba dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány tájékoztatta a jelenlévőket a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság 2017 évi munkájáról és eredményeiről. A gyűlésen Unger Tamás alpolgármester volt jelen.

Március 9-én a 2018-as Jókai-émlékév első rendezvényeként *A mi Jókaink* címmel nyílt kiállítás a Pápai Református Gyűjteményekben, ahol a megjelenteket Köntös László, a Pápai Református Gyűjtemények igazgatója köszöntötte. A kiállítás anyagát Mezei Zsolt könyvtárvezető válogatta Török Judit és Szabóné Lovász Gyöngyi segítségével. Az enteriőrben helyet kapott kiállítás Jókai szobáját idézte: a falon 1872-es arcképét és a díszpolgári oklevél másolatát, az asztalon a tarokk kártyát és könyveket helyeztek el. Az oldalsó tárlókban néhány érdekes dokumentum volt megtekinthető, levelek, s egy eredeti 12 oldalas Jókai kézirat, ami a Kószívű ember fiai c. regény egy fejezete. A tárlatmegnyitón Pápai Református Kollégium Gimnáziumának két diákja, Erdős Hajnalka és Kerpel Péter működtek közre, Jókai-szövegek felolvasásával. A programon dr. Áldozó Tamás polgármester és Unger Tamás alpolgármester is jelen volt.

Ezen a napon a Pápai Nyugdíjasok Érdekvédelmi-Érdekképviseleti Egyesülete egyik kiemelt rendezvényére, a nyugdíjas nőnapra idén is több százan gyűltek össze. Ebben az évben új helyszínen, a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ színháztermében tartották a hagyományos programot. A rendezvényen megjelent dr. Kovács Zoltán területi közigazgatásért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő, dr. Áldozó Tamás polgármester, Szalainé Tihanyi Andrea, az Egyesített Szociális Intézmény vezetője, Pintér-Papp Eszter, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Pápai Csoportjának vezetője és Tomena György, a Honvéd Bajtársi Klub képviselője. Csukárdi Tibor, egyesületi tag nőnapra verses köszöntője után Baán Istvánné, az egyesület elnöke elmondta, hogy évek óta nagy hangsúlyt helyeznek a közösségépítő rendezvények megtartására, olyanokra, amelyek még jobban összekovacsolják az egyesületet. Fontosnak tartják a hölgyek felkészítéstét, idén is színes, tavaszt idéző primulát kapott minden nő. Ezután dr. Áldozó Tamás polgármester és dr. Kovács Zoltán államtitkár köszöntötte az egyesület hölgy tagjait és kívántak boldog nőnapot. A szórakoztató programról idén Ihos József előadóművész, a jó hangulatról pedig Rugli Béla tangóharmonikás gondoskodott.

Ugyancsak ezen a napon a nőnap alkalmával köszöntötte hölgy tagjait a Honvéd Bajtársi Klub. A Huszár Közösségi Házban tartott rendezvényen a megjelenteket a klub nevében Gosztola István üdvözölte, majd a Nemzetközi Nőnap alkalmából a hölgyeket a város nevében Unger Tamás alpolgármester köszöntötte Márai Sándor: Köszönet a nőknek című versével. A rendezvényen oklevéllel köszöntötték azokat a nőket, akik lelkiismeretes munkát végeztek a bajtársi klubért. A közösség érdekében huzamos időn át végzett önzetlen kiváló munka elismeréseként oklevélben részesült Varga Gyuláné, Máté Lászlóné, Hári Gyuláné. Az MH. Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 3.

Toborzó és Érdekvédelmi Központ - Veszprém parancsnoksága emléklapot adományozott Mészárosné Oláh Juditnak és Tüdős Istvánnénak, akik a Magyar Honvédség érdekében végeztek kiemelkedő munkát. Az elismeréseket Farkasdi Lajos nyugállományú őrnagy és Soós Gyula őrnagy a 3. sz. TÉK Veszprém parancsnokai adták át. A köszöntőket követően a klub férfitagjai átnyújtották a Bocskay László önkormányzati képviselő által biztosított rózsákat a megjelent hölgyeknek. Az ünnepségen Gosztola Istvánt a kultúrműsorokban hosszú éveken át nyújtott kiemelkedő munkája alapján tiszteletbeli tagnak fogadta a közösség. A jó hangulatú rendezvényen fellépett a klub Vidám Nagyk elnevezésű énekkara is. A nónap közös vacsorával, tánccal és tombolasorolással zárult. A zenés-táncos összejövetelen a zenét a Füredi Duó szolgáltatta.

Március 10-én flamenco tánccal, Pablo Picasso kedvelt süteményével és spanyol borral várta az érdeklődőket az Esterházy-kastély a Que Viva Picasso című kiállítás megnyitójára, mely Thomas Emmerling nürnbergi műgyűjtő anyagát és számos érdekességet tárt a látogatók elé a 20. század egyik legnevesebb alkotójától. A kiállítás megnyitójára csak talpig feketében - a művész egyik kedvenc színében - lehetett belépni. A vendégeket flamenco tánc köszöntötte, majd Boros Katalin, a kastélyt üzemeltető Pápai Platán Kft. ügyvezetője üdvözölte a megjelenteket, köszönetet mondva Thomas Emmerlingnek, aki Dalí gyűjteménye után Picasso anyagát is elhozta Pápara és munkatársainak, akik úgy rendezték be a tárlatot, hogy az ismét igazi élményt nyújtson a látogatóknak. Dr. Áldozó Tamás polgármester köszöntőjében elmondta, hogy az Esterházy-kastély megnyitása óta csupa olyan tárlatnak ad otthont, melyek különlegességükkel, értékükkel vonzzák az érdeklődőket. A tárlatot Thomas Emmerling nyitotta meg, aki az alkotó életének néhány különlegességével keltett érdeklődést a művész és munkássága iránt. A kiállításon az érdeklődők 124 alkotást tekinthettek meg. A grafikák, könyvillusztrációk mellett megismerhették Picasso életútját, annak különleges eseményeit, az alkotó életében fontos szerepet betöltő hölgyeket és - többnyire tragikus - életútjukat, láthattak néhány eredeti, Picasso által illusztrált könyvet és számos találó idézetet, mely a művész gondolatvilágát jellemezte. A rendezvényen jelen volt Unger Tamás alpolgármester is.

Március 11-én nagyon sokan ellátogattak a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ színháztermében tartott, *Néma kiállítás* című jótékonysági rendezvényre, hogy megemlékezzenek a 2014-ben tragikus hirtelenséggel elhunyt, kedvelt és köztiszteletben álló pedagógusról, Tegyi Tiborról. Az eseményen a házigazda szerepét Piller Károly főszervező töltötte be, aki egykor kollégája és jó barátja volt Tegyi Tibornak, az országosan is elismert drámatanárnak. A köszöntők során dr. Áldozó Tamás polgármester úgy fogalmazott, hogy szomorú ok miatt gyűltek most össze nagyon sokan, mégis örömteli végignézni a zsúfolt nézőtéren, ugyanis ez azt mutatja, hogy rengetegen akarnak emlékezni és segíteni. Horváth Attilának, a Pápai Weöres Sándor Általános Iskola egykori igazgatójának gondolatait Vadász Krisztina, a Pápa Városi Televízió munkatársa tolmácsolta. Horváth Attila levelében felidézte hajdani kollégája pályáját, amit példaértékűnek nevezett. A jótékonysági rendezvényen színpadra léptek a Weöres Sándor Általános Iskola, a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és a Petőfi Sándor Gimnázium diákjai, továbbá Katona Izabella, Babos Tibor, Ekanem Bálint, Elekes Péter, valamint Tegyi Kornél, Tegyi Tibor fia. Piller Károly énekhangjával is hozzájárult a rendezvényhez, melyen a Syringa együttes zenélt, közreműködött a gördeszkás papként elhíresült Lendvai Zoltán János rédicsi plébános, illetve képviseltette magát az S.K. Társulat. A jótékonysági gála bevételével a súlyos értelmi sérült, folyamatos ellátásra szoruló Sándor-Hellebrandt Hunort és családját támogatták.

Március 12-én tartotta éves közgyűlését a Pápai Atlétikai Club (PAC) vezetősége a Polgármesteri Hivatal nagytárgyalójában. A napirendi pontok között elnöki és edzői beszámoló szerepelt, illetve szó esett az idei esztendő terveiről is. Elsőként Rádi Róbert elnök tájékoztatta a megjelenteket a klub elmúlt évéről. Az egyesület vezetője értékelésében azt mondta, eredményesen és sikeresen zárták a 2017-es évet. Az edzők munkájának köszönhetően az elmúlt időszakban 42-ről 56 főre nőtt a taglétszám. Az

egyesület a Magyar Atlétikai Szövetségnél és Pápa Város Önkormányzatánál is sikeresen pályázott, 2017-ben összesen 6,3 millió Ft-ból gazdálkodhattak. Ennek egy részét az edzők bérére fordították, illetve sportruhák, cipők, sportfelszerelések vásárlásával javítottak az edzési és versenyzési feltételeken. Az elmúlt év tapasztalatait felhasználva szándékukban áll a Szövetség pályázatain idén is elindulni és tovább bővíteni taglétszámunkat. Az elnök beszámolóját egyhangúan, ellenszavazat nélkül elfogadta a közgyűlés. Ezt követően a dobó- és futó szakosztály edzője, Varga Patrik és Gelencsér Róbert foglalta össze az elmúlt esztendő legfontosabb versenyeit és eredményeit, valamint ideai törekvéseit. Az edzői beszámolókat is egyhangúan elfogadták. A közgyűlésen dr. Áldozó Tamás polgármester ismertette a sportközponttal kapcsolatos legfrissebb információkat, mely jelenleg az előkészítés fázisában van. Szeretnének egy futófolyosót is megépíteni, ami a téli időszakban nagyban segítené az atléták felkészülését. A klub vezetőivel legutóbb Székesfehérváron jártak, ahol megtekintették az atlétikai központot és ötleteket gyűjtöttek. Terveik között szerepel, hogy Zalaegerszegre és Szombathelyre is ellátogatnak majd. Rádi Róbert elnök az ülés végén elmondta, ősszel azt tervezik, hogy a Veszprémi Egyetemi és Diák Atlétikai Clubbal (VEDAC) közösen Kis Károly emlékversenyt rendeznek.

Március 13-án tartotta ünnepi állománygyűlését a Pápai Rendőrkapitányság a Városháza üléstermében. A programon többek között beszámoló hangzott el a 2017 évi tevékenységről és annak eredményeiről, valamint meghatározták a 2018 évi feladatokat. Az állománygyűlésen dr. Áldozó Tamás polgármester volt jelen.

Március 14-én az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emlékére ünnepséget rendeztek a Petőfi Sándor Gimnáziumban, melynek keretében dr. Áldozó Tamás polgármester Pro Publico-díjat adott át Tódor Margitnak, az iskola nyugalmazott magyartanárának az elkötelezett, generációk látásmódját alakító, több évtizedes pedagógiai tevékenysége elismeréseként. A polgármester elmondta, hogy neki is Tódor Margit, vagy ahogy mindenki ismeri Dóra néni volt a magyartanára, s valószínű az ő hatására lett Ő is magyartanár. Végezetül azt kívánta a jelenlévő diákoknak, hogy sok év múlva is tudják majd köszönteni egykori tanáraikat. A kitüntetés átvétele után Dóra néni köszönetet mondott mindenkinek, aki támogatta, majd az egykori pályatársai, tanítványai gratuláltak a köztisztelőben álló tanárnőnek.

Ezen a napon sajtótájékoztatót jelentette be dr. Áldozó Tamás polgármester, hogy a város a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Nemzeti Szabadidős - Egészség Sportpark Program keretében benyújtott pályázatát sikeresen bírálták el, így hamarosan újabb, a Munkácsy Sporttelepén korábban átadottnál nagyobb sportpark épül a Pápai SZC Acsády Ignác Szakképző Iskola sportpályáján. A létesítmény alkalmas lesz az alapvető erősítő edzésformák gyakorlására, sőt speciális gyakorlatok elvégzésére is lehetőséget biztosít. A városvezető elmondta, a város hét sportpark megépítésére pályázott, ezek közül ez már a második sikeres projekt, melynek keretében 150 m²es, gumi talajú területet alakítanak ki. A 'D' kategóriájú sportpark esetében Pápa Város Önkormányzata nem a megvalósítás forrását nyerte el, hanem a kész létesítményt, azaz a központi közbeszerzésen nyertes cég munkatársai elhozzák az elemeket a városba, és a helyszínen összeállítják. A sportparkban saját testsúlyos gépek kapnak helyet, melyek többek között húzózkodásra, tolózkodásra, fekvőtámaszra, hasizom erősítésre, hátizom erősítésre, függeszkedésre alkalmasak. A polgármester reményét fejezte ki, hogy a beruházás által tovább nő a sportolási lehetőségek száma a környéken lakók számára.

E napon az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emlékére ünnepi állománygyűlést tartottak a MH Pápa Bázisrepülőtéren. A rendezvényen Unger Tamás alpolgármester vett részt.

Ezen a napon a Tapolcafői Kertbarátkör szervezésében Kossuth és Petőfi címmel nyílt kamarakiállítás Somogyi Zoltán bélyeg és képeslap gyűjteményéből az 1848-1849. évi Forradalom és Szabadságharc 170. évfordulója alkalmából a Tapolcafői Művelődési Házban. A rendezvényen dr. Áldozó Tamás polgármester volt jelen.

Szintén e napon a hagyományoknak megfelelően a helyi sajtó képviselőit és a Veszprém Megyei Napló helyi szerkesztőjét látta vendégül dr. Áldozó Tamás polgármester az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulója, valamint a Magyar Sajtó Napja alkalmából tartott sajtóvacsorán a Galéria Bisztróban. A programon részt vett Unger Tamás alpolgármester.

Március 15-én a pápai temetőben nyugvó '48-as városvezetők, képviselők sírjait kereste fel az Elsősorban Pápai-Városbarát Egylet és dr. Áldozó Tamás polgármester az 1848-as forradalom és szabadságharc 170. évfordulója alkalmából. Kerecsényi Zoltán egyleti ügyvivő, önkormányzati képviselő és dr. Áldozó Tamás polgármester fontosnak érezték, hogy egy szál virággal, mécsessel, s egy nemzeti színű zászlóval ellátogassanak az idei, kerek évfordulós nemzeti ünnepnapon a pápai temetőkertekbe, hogy az egykori '48-asként küzdött városvezetők és önkormányzati képviselők nyugvóhelyeinél tisztelegve, meghajtsák fejüket emléküik előtt, s ezzel is felhívják a figyelmet ezen személyiségek síremlékeinek védelmére, további gondozására. A pápai Alsóvárosi temetőben Osváld Dániel nemzetőr, volt pápai polgármester, Baráth Ferenc honvéd százados, egykori pápai képviselő, Kis Gábor nemzetőr, egykori pápai képviselő, Szilágyi József honvéd főhadnagy, egykori pápai képviselő, Tóth Dániel honvéd főhadnagy, egykori pápai képviselő sírját, míg a Kálvária temetőben Woyta József nemzetőr alhadnagy, volt pápai polgármester, Martonfalvai Elek nemzetőr alhadnagy, volt pápai alpolgármester, Nagy Boldizsár nemzetőr, honvéd hadnagy, volt pápai főjegyző, Hanauer Jenő honvéd főhadnagy, egykori pápai képviselő sírját keresték fel.

Ezen a napon Pápa Város Fúvószenekarának toborzózenéje várta a pápaiakat az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 170. évfordulója alkalmából rendezett városi megemlékezésen. A katonai díszalegység, illetve a hagyományörző lovas huszárok bevonulásával és a Himnusz elénekelésével kezdődött az ünnepség, majd Müller Zoltán, a Vadvirág néptáncegyüttes művészeti vezetője énekelt egy huszárnótát, előadását a dunaszerdahelyi Pántlika népzenekar kísérte. Az ünnepség szónoka dr. Kovács Zoltán területi közigazgatásért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő volt. Az ünnepi beszédet követően *Nemzetiszín csillag* címmel zenés-táncos irodalmi összeállítás állított emléket a forradalom és szabadságharc eseményeinek, pápai vonatkozásokat is bevonva. A műsorban a Jókai-emlékév kapcsán az író szellemiségét versekkel és az általa végleges formába öntött 12 ponttal idézték meg, részlet hangzott el Gál József egykori pápai kollégista *Ólmos botok* című verséből, és megemlékeztek a 200 évvel ezelőtt született Görgey Artúr tábornokról, a szabadságharc katonájáról is. A műsorban közreműködött Ács Tamás, a Soproni Petőfi Színház színművésze, Glassl Dominik, a Petőfi Sándor Gimnázium diákja, a Pápai Vadvirág Művészeti Egyesület, a Pántlika népzenekar, Pápa Város Fúvószenekara és a Pápai Huszáregyesület. A megemlékezésen adta át dr. Áldozó Tamás polgármester a Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete által alapított kitüntetések. Idén a Képviselőtestület a beérkezett javaslatok alapján négy pápai polgárnak ítélte oda Pápa Város Díszoklevelét. Kiss László Zsigmond nyugalmazott középiskolai tanár, festőművész több évtizedes oktató-nevelő munkájáért, Pápa értékeit megőrkítő képzőművészeti alkotásaiért és a város képzőművész közösségeiben vállalt aktív tevékenységéért vehette át a rangos kitüntetést. Murai Lajosné, a Második Esély Állatmentő Csoport vezetője a gazdátlan és rossz körülmények között tartott állatok megmentéséért és a felelős állattartás népszerűsítése érdekében végzett önkéntes tevékenységéért kapta meg az elismerést. Dr. Spissich László matematikus-magántanárnak az élményszerű matematikaoktatás és a matematikai tehetséggondozás terén végzett kiemelkedő színvonalú munkája elismeréseként ítélte oda a testület a kitüntetést, Szijártó László esperes plébános, a Veszprém Megyei Karitászigazgatója pedig a tókeri katolikus közösség megerősítésével, a rábizott egyházközségek fejlesztésével és kiemelkedő karitatív szervező tevékenységével vívta ki a pápaiak tiszteletét, szolgálatát, melyet a Képviselőtestület Pápa Város Díszoklevele kitüntetéssel ismert el. A megemlékezés koszorúzással zárult, ahol Pápa Város Önkormányzata, a politikai pártok, fegyveres testületek, intézmények és civil közösségek helyezték el a tisztelet és emlékezés virágait a Március 15. téri szobroknál. A megemlékezésen jelen volt Unger Tamás

alpolgármester, Kanozsainé dr. Pék Mária címzetes főjegyző és dr. Verrasztó Norbert Károly aljegyző.

Március 16-án a Várkertfürdő adott otthont a Miniszterelnökség által szervezett nyílt napnak. Több tíz ezer uniós fejlesztés zajlott hazánkban az elmúlt 14 évben, ezek megismertetésére indult hét évvel ezelőtt az a programsorozat, mely az egyes beruházások helyszínén mutatja be az ország uniós projektek keretében megvalósult fejlesztéseit. A tematikusan felépített rendezvénysorozat középpontjában idén az egészségturizmus és a gyógyfürdők állnak, így márciusban minden uniós fejlesztési régióban szervez egy-egy nyílt napot a Miniszterelnökség. A Közép-dunántúli régióban a Várkertfürdő volt a házigazdája a rendezvénynek, a vendégeket egész napos szórakoztató programok, játékok várták, a sajtó tájékoztatására pedig előadásokon összegezték a megvalósult és megvalósulás előtt álló beruházásokat. A Várkertfürdő gyógyászati központjában tartott sajtótájékoztatón dr. Kovács Zoltán területi közigazgatásért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő, megyei fejlesztési biztos a Veszprém megyei fejlesztésekről beszélt. Dr. Áldozó Tamás polgármester a város által elnyert pályázatok közül azokat emelte ki, melyek a Várkertfürdő közvetlen közelében valósulnak meg. A Várkertfürdő uniós projektjeiről Nagy Zsolt vezérigazgató beszélt a sajtótájékoztatón. Ezt követően az előadók és a sajtó munkatársai megtekintették a vendégek számára szervezett programokat.

Március 19-én dr. Áldozó Tamás polgármester a Városházán fogadta a schwetzingeni Hebel Gimnáziumból érkezett 15 diákot és 2 tanárt, akik a Türr István Gimnázium és Kollégium meghívására érkeztek Páparra. A két intézmény hosszú évek óta ápol egymással partneri kapcsolatot, melynek keretében minden évben kölcsönös látogatást tesznek egymásnál. A látogatás alkalmával dr. Áldozó Tamás polgármester a két város kapcsolatáról tartott előadást a vendégeknek, akik több napot töltöttek városunkban. Itt tartózkodásuk során a részükre szervezett különböző programokra az őket vendégül látó pápai családok kísérték el őket.

Ezen a napon a Városháza üléstermében tartotta összejövetelét a Pápai Művelődéstörténeti Társaság. A program során dr. Áldozó Tamás polgármester Mátyus Aliznak, a Szelesvíz című folyóirat szerkesztőjének Pro Publico-díjat adott át a sokéves aktív tevékenysége elismeréseként és egyúttal gratulált az írónak születésnapja alkalmából. A továbbiakban az ülésen a megvalósítandó pápai népfőiskola előkészítéséről esett szó.

Március 20-án került sor Nemesszalókon a Belügyminisztérium önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatási keretéből felújított tornaterem átadási ünnepségére. A megjelenteket Varga Jenő polgármester köszöntötte, majd dr. Kovács Zoltán területi közigazgatásért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő mondott beszédet. Ezután a történelmi egyházak képviselői áldották meg a felújított épületet. Végezetül dr. Kovács Zoltán államtitkár, Egyházi Andrea tankerületi igazgató és Fülöpné Somogyi Krisztina intézményvezető ünnepélyesen átvágták a szalagot. A programon dr. Áldozó Tamás polgármester vett részt.

Március 21-én a Veszprém Megyei Kormányhivatal a Megyeháza Szent István termében szakmai értekezletet tartott a jegyzők részére. Az értekezleten előadások hangzottak el az alábbi témakörökben:

1. Tájékoztatás a Szolgáltató Kormányhivatali Modellről
 2. Földforgalmi aktualitások, a termőföldek forgalmára vonatkozó szabályozás
 3. A zajvédelem hatósági eszközei, az illegális hulladéklerakás szankcionálása, a légszennyezettségmérés szabályrendszere
 4. Útépítési eljárásokkal, engedélyekkel kapcsolatos szabályok, aktualitások
 5. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény – ellenőrzési tapasztalatok; egyéb gyámügyi aktualitások
 6. A helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletével kapcsolatos időszerű kérdések.
- Az értekezleten Kanozsainé dr. Pék Mária címzetes főjegyző vett részt.

Március 22-én tartották a Carpathian Couriers Race elnevezésű U23-as, országúti kerékpárverseny idei, ötödik versenysorozatának sajtótájékoztatóját a Magyar-Lengyel Barátság Hete keretében Veszprémben, a Hangvillában. A programon, mint a verseny hazai futamának célállomását biztosító Pápa város képviselője dr. Áldozó Tamás polgármester vett részt. A verseny magyarországi futamának időpontja 2018. április 28-a lesz, az előző évekből már ismert útvonallal, veszprémi rajttal és pápai célba érkezéssel, várhatóan mintegy 200 versenyző részvételével.

TÁJÉKOZTATÓ

A Képviselőtestület előző ülése óta megjelent fontosabb jogszabályokról

26/2018. (II. 28.) Korm. rendelet	a családi otthonteremtési kedvezmény igénylésének adminisztratív egyszerűsítéséhez kapcsolódóan egyes kormányrendeletek módosításáról (Magyar Közlöny 27. szám)
29/2018. (II. 28.) Korm. rendelet	az állami foglalkoztatási szerv hatáskörében kiszabható bírságról (Magyar Közlöny 28. szám)
34/2018. (III. 7.) Korm. rendelet	a nyugellátásokban és egyes más ellátásokban részesülő személyek részére juttatandó Erzsébet-utalványról (Magyar Közlöny 32. szám)
35/2018. (III. 7.) Korm. rendelet	a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 168/1997. (X. 6.) Korm. rendelet módosításáról (Magyar Közlöny 32. szám)
37/2018. (III. 8.) Korm. rendelet	az egyetemes szolgáltatást igénybe vevő lakossági földgázfogyasztók részére biztosított téli rezsicsökkentésről (Magyar Közlöny 33. szám)
1074/2018. (III. 13.) Korm. határozat	a Magyarország Kiváló Művésze, a Magyarország Érdemes Művésze és a Magyarország Babérkoszorúja díjak 2018. évi adományozásáról (Magyar Közlöny 36. szám)
1075/2018. (III. 13.) Korm. határozat	az Egyesült Nemzetek Szervezete migrációs csomagjával kapcsolatos álláspontról (Magyar Közlöny 36. szám)
1087/2018. (III. 13.) Korm. határozat	az Andrássy Emlékmúzeum létrehozásához szükséges kormányzati intézkedésekről (Magyar Közlöny 36. szám)
103/2018. (III. 14.) KE határozat	kitüntetés adományozásáról (Magyar Közlöny 36. szám)

104/2018. (III. 14.) KE határozat	kitüntetés adományozásáról (Magyar Közlöny 36. szám)
46/2018. (III. 19.) Korm. rendelet	a bölcsődei kiegészítő támogatásról (Magyar Közlöny 38. szám)
1098/2018. (III. 19.) Korm. határozat	a családbarát kormányzati intézkedésekről (Magyar Közlöny 38. szám)
1101/2018. (III. 19.) Korm. határozat	a Nemzeti Oltóanyaggyár megvalósításának előkészítéséhez kapcsolódó feladatokról (Magyar Közlöny 38. szám)
1108/2018. (III. 19.) Korm. határozat	a Magyar Nemzeti Filmalap Közhasznú Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő Magyar Nemzeti Filmarchívum épületének teljes körű felújításához szükséges forrás biztosításáról (Magyar Közlöny 38. szám)
53/2018. (III. 19.) Korm. rendelet	az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet módosításáról (Magyar Közlöny 39. szám)
107/2018. (III. 20.) KE határozat	a Kossuth- és Széchenyi-díj adományozásáról (Magyar Közlöny 40. szám)